

## **POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení diplomanta: **Bc. Ondřej Jelínek**

Název práce: **Znalosti první pomoci u studentů FTVS UK a FSV UK**

Cíl práce: Hlavním cílem práce bylo pomocí anketního šetření zjistit, zdali existuje statisticky významný rozdíl ve znalostech zásad první pomoci u studentů Fakulty tělesné výchovy a sportu UK a Fakulty sociálních věd UK. Vedlejším cílem bylo zjistit, zdali existují statisticky významné rozdíly ve znalostech zásad první pomoci vzhledem k pohlaví, typu studia, absolvování kurzu či školení první pomoci a absolvování předmětu „První pomoc“.

Abstrakt je strukturovaný, obsahuje všechny klíčové části (název, cíl, metodiku, výsledky a klíčová slova), koresponduje s obsahem práce a je přiměřeného rozsahu. V úvodu jsou uvedeny důvody volby tématu a nastíněn obsah práce. Teoretická rešeršní část je zpracována přehledně, zahrnuje v odpovídajícím rozsahu část věnovanou první pomoci, výuce první pomoci a kapitolu věnovanou výzkumu znalostí PP. Mohly zde být uvedeny i studie zahraniční. Jsou využity odborné zdroje staršího i recentního data vydání; práci s literaturou hodnotím jako odpovídající. Citace jsou v pořádku.

Cíle práce jsou jasně stanoveny, jsou stanoveny úkoly práce, je formulováno 5 výzkumných otázek. Výzkumný soubor, tvořený dvěma skupinami, je popsán odpovídajícím způsobem a znázorněn graficky. Zvolená metoda anketního šetření je dobře popsána, jsou zmíněny statistické metody. Výsledková část obsahuje jednotně zpracovaná data z anketního šetření ve formě tabulek, grafů i slovního komentáře, a statistické zpracování. V diskuzi autor pečlivě a podrobně porovnává a komentuje své výsledky s výsledky především zahraničních autorů a odpovídá na výzkumné otázky.

Kontrola v systému Turnitin vykazuje míru shody s jinými zdroji 44 %, která však je v rozsahu 36 % shodou s předchozí variantou odevzdanou v VII/2022. Práce byla výrazně přepracována. Práce nevykazuje známky plagiátorství. Žádost EK byla podána a schválena.

### **Závěr hodnocení:**

Předkladatel diplomové práce při vlastním zpracování pracoval poměrně samostatně, především v rámci praktické části. Pozitivem práce je jednoznačně kvalitní statistické zpracování. Dále je nezbytné ocenit množství zahraničních prací, které vyhledal a začlenil do diskuze. Věnoval prostor i limitům práce ve vztahu k zobrazení výsledků svého šetření.

Diplomová práce splňuje požadavky kladené na závěrečné práce tohoto typu, práci hodnotím jako přínosnou a aktuální a doporučuji ji k obhajobě.

**Navržené hodnocení:** dle obhajoby

Praha, 9.6. 2023

MUDr. Simona Majorová